s iy EE Sy - S e S e S - S S e S e S S S S e S e S S S S S S S S S e e e e e . -
O SIS
] - ‘ﬁ%& A DIAGRAMME DE L’AIR HUMIDE - CONFORT HYGROTHERMIQUE [
I ﬂ.-.‘ ’f\fﬁ*
’ : .
] DIAGRAMME DE L’AIR HUMIDE Pression : 101325 Pa (Altitude : 0 m) :
] - ENTHALPIE SPECIFIQUE (KJ/Kg Air Sec) P us__ 0 s o & vape dess [
| - Humidité Spécifique (absolue) - ( g eau/Kg air sec) > SRS G
n gug s . T = ‘4 = 30
I - Humidité Relative (%) AN/ \‘ﬁé\ L ARNCA NS ALV gy [
- Température séche (°C) ;{ WFASV \/‘%‘ T ‘él\, 20 i
I #EE"?&“O" :.‘ Cace / NN v L\ |/ N \(D ‘_\\\E / 7 ¢ I
I empérature seche : 25°C LA R %& RO 22 Fao
Humidité relative : 50% S SUEDASUUNNSYARNSHVNS I [
| Enthalpie spécifique : 50,1 KJ/Kgas & > RN IR N [ L. o
o SRV T TS i
] Humidité absolue : 9,9 geau/Kgas & S ARV \,{ AL AR 3
: Température humide : 17,9° *QV' A ,’f,:\ Ay c\(}\;\\\ {\\: A %\i \ 2525 P i
Température de Rosée : 13,9°C NS >~L/ be VIRE] A 7\\;t LIS @ I
] Volume massique : 0,858 m3/Kgas é'@ 6\25 Qé\° AT \a\\\;\} \\é\ “‘i\(-\ 200
Pression de vapeur saturante : 3169,1 Pa R4 @b 1 RN ARV \: A oy N S Aa Pl =1 i
] Pression partielle de vapeur : 1586 Pa @0 g & il X\:\{ \52‘\ N E{“\ =1 Py [
] CONFORT THERMIQUE & 4 S W *%\ S \\?}‘) \‘EQ\K‘QE\\\ RS 7S [
] -Zone| & éviter, problemes de s 5 VA Vi i \(‘Q wil SAPaR ?“Q\\ S TR o
sécheresse, manque d’humidité relative Q{"@ o)q‘;? V. S 3\\ N TN 354\ RN y oS NS ‘5: =8 i
y \ A ~3 Yo ke e ks 1
] - Zone | de développement de ‘zg-" z;?'\oio IR E :'{ D \g?*,g‘\ ) >““‘~’§R NNIZSNR i) [
l bactéries et de microchampignons & ® & .(\“A\}( PREREY TSR TSR RN SR DR B o
] -Zone | de développement d’acariens ¥ % E N TRPNTAL ‘wg€\° AN RN PR TR T ¥ [
- Polygone -dgconfort hygrothermique 69@ v - 48F NN NPZEN NSNS I AR D ::g i
] L ® AN N RN TRk N TY ;'G 150 [
| , B i N AN NS PR T PR @
| ~> 2N I s et i o S
P RS B S L NIS NN BES RIS | @ Faoo [
] © B DKL R :%’Q’“l‘! < NDRE A Y TR %
o £ ] \ ‘~«>1}§"§ \\\}\5\%@&\1‘3 ANARRESSD [= I
I o L] u \éﬁ-l:"ﬁ\)'. MO TR Y 2 5 Eso I
] ; < EERREEERL IR 0% NSRRI TR £
] 2 SRR S =N SSCh q%}%‘%fk 2L PRSP S g " [
<t \\ -.‘1\\ el {6:1‘“_1{\ B E \a: \T =% Y \\L‘Lls ‘?‘k\. \3 \::\ \‘::‘a\‘ ‘;.\:: \:'or:' \\‘\14 0 I
I 45 -10 3 0 5 0 _, 15 20 25 30 3 40 45 50 55
T° rosee I
] Février 2017 - Température séche (°C) :
l---------------------------------------



	Diapositive numéro 1

